



## ODPOWIEDŹ NA PYTANIE

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego, które przedmiotem jest „Zaprojektuj i wybuduj - Uszczelnienie ścian galerii w zaporze czołowej zbiornika Bukówka, wykonanie instalacji wentylacyjnej galerii.”

Numer sprawy: WR.ROZ.2810.68.2020

**Pytanie nr 1: Z dnia 16.07.2020r.** – Czy Zamawiający może w celu rzetelnego przygotowania oferty udostępnić ekspertyzę dotyczącą powyższego zamówienia?

**Odpowiedź:** Ekspertyza została zamieszczona na stronie Zamawiającego dnia 24.07.2020r.

**Pytanie nr 2: Z dnia 16.07.2020r.** – W związku z przeprowadzoną wizją i przygotowywaniem pytań dotyczących postępowania czy Zamawiający wyrazi zgodę na przesunięcie terminu składania ofert?

**Odpowiedź:** Tak Zamawiający wyraża zgodę na przesunięcie terminu składania ofert na dzień 06.08.2020r.

**Pytanie nr 3: Z dnia 16.07.2020r.** – Projektowanie systemu wentylacji opiera się na stanie istniejącym i docelowym, który ma zostać osiągnięty. Przyjęcie do projektowania obecnych warunków wilgotnościowych byłoby błędne gdyż zmuszałoby do zaprojektowania systemu wentylacyjnego o dużo większej wydajności i dużo wyższych kosztach. W związku z tym, że po wykonaniu iniekcji warunki wilgotnościowe w galerii kontrolno-zastrzykowej będą diametralnie inne niż obecnie, inne będą też założenia do zaprojektowania wentylacji. Czy Zamawiający dopuszcza wyłączenie z treści zamówienia części dotyczącej zaprojektowania i wykonania modernizacji wentylacji galerii kontrolno-zastrzykowej z wykorzystaniem istniejących dróg wentylacyjnych? Po wykonaniu iniekcji uszczelniających i ustabilizowaniu warunków wilgotnościowych, można byłoby zaprojektować system wentylacji odpowiadający potrzebom galerii o dużo niższych kosztach.

**Odpowiedź:** Zamawiający wyłącza z treści zamówienia część dotyczącą modernizacji wentylacji galerii.

Państwowe Gospodarstwo Wodne Wody Polskie  
Zarząd Zlewni w Lwówku Śląskim  
Główny specjalista  
*Karolina Latawiec*  
Karolina Latawiec